

的方式方法，而要注重文化的渗透和引导，做到和风化雨、细致入微、人本关怀。要紧密联系企业和职工的实际，实实在在地服务好职工，让职工在文化关怀中得到实惠、加速成长、实现价值；要以丰富多彩、形式多样的文化活动，不断提升职工的精神境界，及时化解矛盾和思想疙瘩，让思想政治工作自觉深入人心，寓教于乐，以情感人，真正发挥其应有的作用。

(2) 思想政治工作要注重与经营融合，做到虚功实做与效能发挥

当前，国有企业正处在改革的攻坚和发展的关键时期，激烈的市场竞争和经济危机都使企业的生产经营和改革发展面临巨大挑战。企业的思想政治工作必须紧密围绕如何提高企业经济效益和社会效益来开展工作，注重虚功实做、发挥思想政治工作的应有的功效。必须要紧密结合企业生产经营实际，贯穿于发展、安全、服务、和谐工程的各个环节。坚持开展好岗位练兵、技能竞赛、小改革等系列活动，引导职工爱岗敬业、岗位成才，最大程度激发职工潜能，为企业增效。

(3) 思想政治工作要注重与制度融合，做到齐抓共管与考评量化

要持续强化企业思想政治工作“一岗两责”的

工作机制以及党政工团齐抓共管思想政治工作的运行机制。坚持职工思想分析和谈心制度、形势任务报告制度、对外宣传制度等。要注重培养和建设一支高素质的专兼职相结合的企业思想政治工作骨干队伍。要充分发挥《合肥燃气集团党建目标责任状》的统领和引导作用，进一步把党建日常工作和各项特色亮点工作细化、量化分解并纳入各单位整体目标责任管理体系，同步建立监督考评机制，切实把企业思想政治工作抓在手上，落到实处，确保企业党建工作实现良性循环。

(4) 思想政治工作要注重与网络融合，做到方式创新与与时俱进

互联网的飞速发展，让自媒体和新媒体在传播效率、与职工互动、倾听职工心声等方面产生可能和便捷。为此，企业思想政治工作必须与时俱进，主动切入，尽快把传统的思想政治工作与互联网有效融合，注重“线上”和“线下”的良性互动，通过形式多样、生动活泼、新颖别致的思想文化活动的策划和开展，进一步增强思想政治工作的凝聚力和吸引力，加大职工对思想文化活动的“围观”、“点评”和“参与”，激发企业正能量，使企业的思想政治工作焕发生机、发挥效能，全面推动企业持续健康与稳定和谐发展。

## 工程信息

### 贵州六枝至水城天然气支线管道项目

2015年4月29日，六枝至水城天然气支线管道项目建设启动及工作部署会议召开。这标志着来自国家能源主动脉上的中缅管道天然气，将在2016年进入六盘水千家万户，广大市民可使用上清洁的新能源。

六枝至水城天然气支线管道建设项目是2015年贵州省重大工程和重点项目，线路全长约110km，起点位于中缅管道天然气长输管道38#分输阀室，途经六枝特区落别乡、大用镇、九龙街

道、银壶街道、塔山街道、那克社区、新窑乡、关寨镇、水城县红岩乡、陡箐乡、董地乡、滥坝镇、老鹰山镇及钟山区月照社区。项目沿途设计场站3座、阀室4座，总投资约5亿元，由贵州燃气（集团）天然气支线管道有限公司投资建设。目前，项目核准已经完成，初步方案已基本确定。

据介绍，六枝至水城天然气支线管道项目计划于2015年10月开工，2016年底建成通气。

(本刊通讯员供稿)